

**Індивідуальний план роботи вихователя Сігаєвої О . І . під час
воєнного стану на лютий місяць 2024 р. (молодша група)**

<p>1 лютого Четвер</p> <p>1 . Самоосвіта . Опрацювати семінар тренінг для вихователів 2 . Перегляд повчального мультику « Мило та мікроби » 3 . Консультація для батьків «Батьки приклад для дітей »</p>	<p>Інтернет Viber viber</p>
<p>2 лютого Пятниця</p> <p>1 . Перегляд вебінару «Сучасні підходи до самореалізації дітей» 2 . Інформаційний комікс для дітей «Поради від захисників » 3 . Опитування батьків про стан здоров`я дітей в телеф. режимі</p>	<p>Інтернет Viber viber</p>
<p>5 лютого Понеділок</p> <p>1 . Перегляд методичної літератури 2 . Майстер – клас для педагогів ЗДО « Ангели – обереги » 3 . Мудрі казки « Квіти дружби » 4 . Поради батькам « Фізичне здоров`я дітей »</p>	<p>Інтернет Viber viber</p>
<p>6 лютого Вівторок</p> <p>1 . Опрацювати статтю « Як організувати діяльність ЗДО у воєнний час 2 . Мультики для дітей. Правила безпеки « Основні правила поведінки на вулиці » 3 . Інформація для батьків « Про необхідність розвитку дрібної моторики рук »</p>	<p>Інтернет Viber viber</p>
<p>7 лютого Середа</p> <p>1 . Перегляд вебінару « Практичні підходи у дошкільній освіті в умовах воєнного стану . Як говорити з дітьми про складне в форматі творчих ігор та вправ » 2 . Аудіо казка « Чарівне горнятко » укр. нар казка 3 . Інформація для батьків « Обережно вибухонебезпечні знахідки »</p>	<p>Всеосвіта Viber viber</p>
<p>8 лютого Четвер</p> <p>1 . Опрацювання статті « Алгоритми підготовки відео заняття для дошкільників » 2 . Малювання « Зимовий пейзаж » 3 . « Як батьки пояснюють дітям війну та загрозу » досвід українських мам</p>	<p>Інтернет YouTube viber</p>
<p>9 лютого Пятниця</p> <p>1 . Опрацювання електронного журналу « Методична скарбничка вихователя » 2 . Худ. література « Слухання казки Колобок» 3 . Консультація для батьків « Гаджети в житті дитини за і проти»</p>	<p>Інтернет Viber</p>

<p>12 лютого Понеділок</p> <p>1 . Перегляд майстер – класу « Дидактичний посібник « Книга »</p> <p>2 . Перегляд відео « Як поводитися при виявленні невідомих предметів »</p> <p>3 . Консультація « Що важливо знати про дитину 4 років »</p>	<p>Інтернет Viber YouTube viber</p>
<p>13 лютого Вівторок</p> <p>1 . Опрацювання статті «Як створити інноваційне розвивальне предметне середовище »</p> <p>2 . Розвиток мовлення . « Зима, ознаки зими » Дидик. Гра « Веселі кольори » (сенсорна)</p> <p>3 . Індивідуальна бесіда з батьками в режимі онлайн</p>	<p>Інтернет YouTube viber</p>
<p>14 лютого Середа</p> <p>1 . Перегляд майстер-класу в техніці квілінг « Полуничка »</p> <p>2 . Гімнастика для очей . Конструювання з вушних паличок « Сніжинка »</p> <p>3 . Бесіда з батьками з цивільної оборони « Дії населення під час надзвичайних ситуацій»</p>	<p>YouTube Viber viber</p>
<p>15 лютого Четвер</p> <p>1 . Самоосвіта. « Сучасний вихователь ДНЗ . Який він ?»</p> <p>2 . Зимові загадки . Руханка « Морозець » Математика « Овал . Число і цифра 4 -5 »</p> <p>3 . Інформація для батьків « Як зробити свій будинок безпечним під час війни ? »</p>	<p>Всеосвіта YouTube Viber</p>
<p>16 лютого Пятниця</p> <p>1 . Самоосвіта . Бесіда з цивільної оборони. Правила поведінки і дії у зоні бактеріологічного зараження</p> <p>2 . Пісня « Нас морози не злякають » Художня література « Рукавичка » укр.. нар. Казка</p> <p>3 . Індивідуальна робота з батьками в режимі онлайн</p>	<p>Інтернет Viber viber</p>
<p>19 лютого Понеділок</p> <p>1 . Перегляд методичних листів від МОН про перелік навчальної літератури для садочків</p> <p>2 . Вивчення вірша А . Костецького «Сніжинка »за мнемо таблицею</p> <p>3 . Поради для батьків « Як зберегти здоров`я ?»</p> <p>4 . Майстер –клас для вихователів ЗДО « Нетрадиційні техніки зображувальної діяльності в ЗДО»(створення малюнків)</p>	<p>Інтернет YouTube viber</p>

<p>20 лютого Вівторок</p> <p>1 . Упорядкування самоосвіти</p> <p>2 . « Зимівля звірів » укр. . нар. Казка</p> <p>3 . Консультація « Гаджети в житті дитини . Всі за і проти »</p>	<p>Інтернет</p> <p>viber</p>
<p>21 лютого Середа</p> <p>1 . Перегляд вебінару « Як створити розвивальне середовище для гри та творчості просто неба. Особливості роботи з дітьми у воєнний час »</p> <p>2 . « Чому лютий короткий ? вірш легенда В .Скоморовського»</p> <p>3 . Індивідуальні консультації батькам які потребують допомоги</p>	<p>Інтернет</p> <p>Viber</p> <p>viber</p>
<p>22 лютого Четвер</p> <p>1 . Підбір матеріалу до гри « Відтвори казку »</p> <p>2 . Заняття з валеології « Здоров'я збережемо » Аудіо казка « Жила була Сніжинка »</p> <p>3 . Консультація для батьків « Як захистити дитину від небезпечних бактерій »</p>	<p>Інтернет</p> <p>Viber</p> <p>viber</p>
<p>23 лютого Пятниця</p> <p>1 . Упорядкування дидак. Матеріалу до занять з математики</p> <p>2 . Малювання « Зимовий пейзаж » (нетрадиційне)</p> <p>3 . Поради « Особиста гігієна дітей дошкільного віку »</p>	<p>Інтернет</p> <p>Viber</p> <p>viber</p>
<p>26 лютого Понеділок</p> <p>1 . Перегляд вебінару « Підвищуємо кваліфікацію онлайн »</p> <p>2 . Мультфільм « Місяці і пори року » Дидак. Гра « Зимові місяці »</p> <p>3 . Консультація для батьків « Як боротися з дитячою істерикою »</p>	<p>Інтернет</p> <p>Viber</p> <p>viber</p>
<p>27 лютого Вівторок</p> <p>1 . Упорядкування папки з валеологічного виховання</p> <p>2 . ОБЖД . « Безпечна прогулянка »</p> <p>3 . Взаємодія з батьками пропозиція переглянути розвивальний мультимедіа « Один день дорослого життя » разом обговорити</p>	<p>Всеосвіта</p> <p>YouTube</p> <p>viber</p>
<p>28 лютого Середа</p> <p>1 . Перегляд інтернет – сайтів</p> <p>2 . Заняття на тему « Сірники не іграшка » Наука для дітей « Як утворюється сніг »</p> <p>3 . Індивідуальні консультації з батьками в онлайн режимі</p>	<p>YouTube</p> <p>Viber</p> <p>viber</p>
<p>29 лютого Четвер</p> <p>1 .Упорядкування документації групи з освітнього процесу</p> <p>2 . Пальчикова гра « Хочу збудувати дім »</p> <p>3 . Консультація для батьків « Велика сила казки »</p>	<p>YouTube</p> <p>viber</p>

